

汪香元担任市人武部党委第一书记

(上接第1版)形成整体联动抓武装的良好局面。动员准备落实,扎实推进新时代民兵建设调整改革任务,民兵队伍作用发挥明显。双拥共建亮点多,再次被评为“全国双拥模范城”,有一批在全国叫得响的工作品牌。汪香元同志任太仓市人武部党委书记,是对太仓市党管武装工作,对人武部党委班子建设的进一步加强。相信汪香元同志这次履新,必将更加有力地促进太仓市经济社会与党管武装工作创新发展。

动员系统是人民军队的重要组成部分,担任人武部党委第一书记,既是一份荣誉,更是一份责任;将紧紧围绕党在新时代的强军目标,坚决按照苏州市委、市政府和苏州军分区党委的指示要求,认真对照第一书记职责,与人武部党委班子一起担当实干、开拓创新,努力推动我市党管武装和国防后备力量建设工作再上新台阶;将切实强化党管武装政治责任,着力提升党管武装工作质量,大力弘扬双拥共建优良传统,积极推动军民融合深度发展。

推动党史学习教育走深走实

(上接第1版) 指导组一行来到市博物馆参加“奋斗百年路 启航新征程 太仓市红色档案文献展”开幕式,随后赴太仓市人大督导,旁听太仓市人大常委会党组书记上党课、党组理论学习中心组学习交流。指导组还来到太仓港,赴港城小学督导,旁听港区党委中心组学习,参观太仓港经济技术开发区规划展示馆,调研太仓阳鸿石化有限公司党史学习教育开展情况等。

市中心工作和群众所想所需所急所盼,把“我为群众办实事”实践活动贯穿党史学习教育的全过程,推动党史学习教育走深走实。

党史学习教育开展以来,我市坚持高起点立意、细微处着墨,围绕“全景图”、勾勒“线路图”、绘制“任务图”、渲染“效果图”等“四张图”持续推动“学党史、悟思想、办实事、开新局”。深刻把握开展党史学习教育的重点任务,注重从“点”上示范带动、“线”上联动促学、“面”上推动攻坚,让党史学习教育变“活”变“亮”,掀起全地域覆盖、全领域参与、全人群知晓的党史学习教育热潮,教育引导广大党员干部群众做到学思用贯通、知信行统一。

指导组指出,太仓市党史学习教育学得深、调研细、体会真、方向准、信心足、措施实,在全市上下形成了抓好抓实党史学习教育的浓厚氛围。太仓要进一步统一思想、压实责任、形成合力、守正创新,特别是要结合全

红色档案文献展开幕

(上接第1版) 胡卫江在致辞中指出,学习历史是为了更好地走向未来。当前,太仓正处在势能转动能、优势变胜势的关键期,迫切需要从党的光辉历史中汲取前进力量,转化为争先率先的具体行动和实际成效。各地各部门要以本次活动为契机,坚持不懈用新思想解放思想、统一思想,扎实推进重点工作,统筹发展与安全,持续擦亮“上海下一站、下一站上海”城市标识,加快打造苏州对接上海重要枢纽门户城市,努力在新征程上顺势而为、奋发有为,以优异成绩庆祝建党100周年。

本次展览以中国共产党在太仓地区创建、成长、奋斗为主线,以各类红色档案为素材,用翔实的档案史料再现了中国共产党带领太仓人民走过的百年光辉历程。展览分为红色影像、历史印记、革命史料、百年回眸、历届党代会和辉煌成就六个部分,展出太仓珍贵的红色档案43份、历史照片30张,回顾了在中国共产党的领导下太仓百年来的重大事件53件、太仓历年召开召开的13次党代会主要情况,同时展示了近年来太仓获得的重要荣誉奖牌。

据悉,此次展览的部分红色档案为首次公开展出。展览将一直持续至8月18日。

促进老区发展 助力乡村振兴

(上接第1版) 我市的文化资源、乡村资源、旅游资源,怎么样整合起来,下一步要怎么发展?这些问题要深入开展好研究;要进一步实施精准扶贫,扶贫协会要进一步以产业化载体项目带动扶贫工作,不断探索新问题,不断推动城乡融合发展;要进一步牵线搭桥,协会的党建引领要进一步加强与相关部门对接,争取更多资金促进老区发展;要进一步传承红色基因,加强自身建设,力争各项工作再上新台阶。

5年来,市扶贫“三会”累计投入开发式扶贫载体引导资金253.76万元,各镇累计投入近86万元;帮扶相对贫困农户2373户次,实现了开发式扶贫全覆盖。据统计,贫困农户人均增收超过1万元,其中涌现不少增收典型。2020年,市扶贫“三会”荣获“苏州市扶贫爱心银奖”。

会议审议通过了第五届理事会工作报告,审议通过章程修改案,选举了第六届理事会常务理事、理事、会长、副会长等。

市人大常委会党组理论学习中心组举行学习会

(上接第1版) 太仓市委党史学习教育第一巡回指导组到会指导。

钱文辉以“学党史、办实事”为主题上党课。他说,要提高政治站位,树立正确的党史观。党的不懈奋斗史、理论探索史和自身建设史,是党史发展的主流本质,只有准确把握党的历史发展的主流、主流本质,坚持用历史唯物主义基本原理看待党的历史,才能树立正确的党史观。要潜心学习理论,汲取经验与力量。一要学史明理,坚定理想信念;二要学史增信,筑牢初心使命;三要学史崇德,传承红色

基因;四要学史力行,增强奋斗本领。要履行好人大职责使命,积极服务和融入太仓新发展格局中,一是在促进经济高质量发展上更有作为;二是在增进人民群众福祉上更有实效;三是在推进治理体系和治理能力现代化上更有力度;四是在推动人大制度和人大工作与时俱进上更有亮点。

钱文辉强调,市人大机关扎实开展党史学习教育,铭记光辉历史、传承红色基因、点燃奋斗激情,奋力谱写高质量建设“两地两城”“人大篇章”,以优异成绩献礼党的百年华诞。

“让中国共产党永远年轻”——看百年大党的青春风采

28,一个对中国共产党具有特别意义的数字。1921年,一群平均年龄28岁的青年人,开启了建党求索之路;1949年,经过28年艰苦卓绝的斗争,新中国屹立于世界的东方。革命人永远年轻。一个历经百年风云的大党,为何能一直保持年轻的姿态和青春的生机?

青春之基因

“到底什么才能救中国?”面对时代之问,中国共产党人用开天辟地的伟大创造给出了答案。

从上海的石库门,到嘉兴南湖的一叶红船,从长征的漫漫征途,到抗日战争、解放战争的炮火硝烟,神州各处遍植革命理想。青春的基因来自哪里?30岁高唱《国际歌》从容就义的中共一大代表邓恩铭,31岁牺牲在日本侵略者折磨之下的赵一曼,29岁牺牲在为人民服务一线的张思德,26岁牺牲在抗美援朝战场上的邱少云……“不惜惟我身先死,后继频频慰九泉”,革命先驱英勇抗争的青春信念,正是中国共产党青春无畏的基因之源。

青春的基因可曾改变?生命定格在扶贫路上的黄文秀,牺牲在抗疫一线的黄文军,守卫国土绝不退让的王伟、陈红军等烈士……当祖国需要时,这些正值青春年华的“战士”,会毫不畏惧地挺身而出,为国家安宁、人民幸福奉献光和热。

青春之动力

习近平总书记在2017年瞻仰中共一大旧址时强调,只有不忘初

心,牢记使命、永远奋斗,才能让中国共产党永远年轻。

奋斗,是保持青春斗志的最好方式。百年奋斗的动力来自哪里?中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。这个初心和使命是激励中国共产党人不断前进的根本动力。

为了践行中国共产党人的初心和使命,年轻的心从来不惧牺牲。1941年9月25日,狼牙山上,以共产党员、班长马宝玉为首的5位不到25岁的八路军战士,为了掩护连队转移,面对步步逼近的日伪军,把敌人引向顶峰的绝路,打光最后一粒子弹,扔出了最后一颗手榴弹。最终,无险可守,无路可退,他们选择把冷笑投向敌人,把生命交给山河……

为了实现国家富强、民族复兴、人民幸福,一批又一批年轻的共产党员肩负使命,奋力前行,不惜把生命定格在最美好的年华——杨靖宇35岁、王伟33岁、赵一曼31岁、黄文秀30岁、江姐29岁、邱少云26岁、雷锋22岁、黄继光21岁、李向群20岁、刘胡兰15岁……

长征路上,红军普通士兵年龄不到20岁,指挥员的平均年龄也只有25岁。新长征路上,航天报国的嫦娥团队、神舟团队平均年龄是33岁,北斗团队平均年龄为35

岁,“中国天眼”调试团队平均年龄35岁……

脱贫攻坚的战场上,鲜艳的党旗始终飘扬在一线,年轻的党员干部总是冲锋在前。先辈曾用生命这样说——你跟群众有多亲,群众就跟你有多近。8年时间,近1亿农村贫困人口现行标准下摆脱绝对贫困,我国脱贫攻坚取得了全面胜利。

中国共产党人的初心和使命,为“中国号”巨轮加注了源源不断的动力。

青春之接力

1940年的凛冽寒风中,35岁的杨靖宇在日本侵略者的围剿中壮烈牺牲。

当年杨靖宇英勇殉国的地方已更名为靖宇县。2019年,杨靖宇的曾孙马毓明大学毕业后作为选调生来到这里,成为一名驻村干部。今年2月,马毓明光荣地成为预备党员。“在曾祖父奋斗过的地方做基层服务工作,我更能体会到一名党员‘随时准备为党和人民牺牲一切’的意义,更有责任和信心把为人民、为国家奋斗的接力做好。”他说。

2020年初,新冠肺炎疫情不期而至。面对抗疫的紧迫需求,北京大学援鄂医疗队队员、北京大学第三医院神经外科主治医师

吴超等青年党员火速集结,奔向救治一线。在这场没有硝烟的战斗中,“90后”党员们一直以实际行动践行着入党时的初心与誓言。

一百年来,无数青春志士前赴后继。新时代、新征程、新使命,呼唤更多新锐力量加入火热的事业中。

中央组织部公布的数据显示,2014年至2019年发展的党员中,35岁及以下党员占比均达到80%以上。在中国共产党领导下,越来越多青年勇挑时代重任,把青春报国的旗帜高高扬起。

中共中央党校原副校长李君如说,在百年的革命、建设和改革中,中国共产党从指导思想、成员构成、组织体系到运行机制不断自我完善、新陈代谢,形成了充满活力的政治生命有机体。

作为一个有理想、有活力、有干劲、有担当精神的马克思主义政党,中国共产党勇于自我革命,全面从严治党,用严格的自我要求保持着旺盛的青春活力,用坚实的臂膀承载起人民的重托。

站在新的历史起点,中国共产党带着人民对美好生活的向往再出发。

只争朝夕,不负韶华! 永葆青春,挺立潮头! (新华社北京6月18日电)



唐山开平“工业疮疤”变身园博美景

6月18日拍摄的河北省第五届园林博览会会址景色(无人机照片)。近期,在河北省唐山花港北区基础上打造的河北省第五届园林博览会会址建设即将竣工,6月26日至10月18日,河北省第五届园林博览会将在这里举行。唐山花港项目所在地曾是煤炭开采区,唐山市开平区用3年时间对其进行生态修复,昔日垃圾遍地、“散乱污”企业聚集的采煤塌陷区,如今成为花团锦簇的“城市后花园”和生态城市建设的新名片。

新华社发

遗失声明

●太仓市群众文化学会遗失社会团体法人登记证书副本,统一社会信用代码:51320585509912934J,声明作废。
●翟沁依遗失李君泽出生医学证明,号码:S320093951,出生日期:2018年8月31日,声明作废。
●太仓市陆渡镇莉莉小吃店遗失营业执照正本和副本,正本编号:320585000201311270004,副本编号:320585000201311270087,声明作废。
●太仓市城厢镇万丰村村委会遗失原公章一枚,原公章编号:3205850965146,现启用新公章,原公章声明作废。
●季玲丽遗失蓝睿泽出生医学证明,号码:S320093951,出生日期:2018年11月20日,声明作废。
●太仓启风物流有限公司遗失车牌号为苏NCH968安泰交通運輸有限公司统筹正本,号码为AOTC025202000842,声明作废。
●左府精遗失李雨涵出生医学证明,号码:S320093951,出生日期:2018年11月20日,声明作废。

太仓市公安局行政处罚告知笔录

执行告知单位:太仓市公安局沙溪派出所
告知人:王飞飞,性别:男性,出生日期:1992年3月21日,证件种类号码:身份证号码410221199203213816,住(地)址:河南省开封市杞县官庄乡罗王村后大街19号。
告知内容:处罚前告知
根据《中华人民共和国行政处罚

法》第三十一条规定,现将拟作出行政处罚决定的事实、理由、依据告知如下:
公安机关查明:2021年3月24日中午,在太仓市沙溪镇百花北路888号逸枫化纤公司你的宿舍,你因琐事与侯凯强发生纠纷,后你用拳头打等方式对侯凯强进行殴打,后被查获。
以上事实有你的陈述、候某某的陈述、辨认笔录等证据证实。综上所述,你的行为已构成殴打他人,公安机关将

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条第一款之规定,拟对你处五日以下行政拘留。
问:对上述告知事项,你(单位)是否提出陈述和申辩?(对被告知人的陈述和申辩可附页记录,被告知人提供书面陈述、申辩材料的,应当附上,并在本告知笔录中注明)
对你提出的陈述和申辩,公安机关将进行复核。

95598 停电预告

●停电时间:2021年6月28日8时00分至16时00分(大雨改期)
线路名称:117沙寿线、127沙农线、147百直线路
停电区域:沙寿002刀-沙寿015刀之间、沙农003刀-沙农031刀之间、1081百直开关-1076百直开关之间
●停电时间:2021年6月28日8时00分至17时00分(大雨改期)
线路名称:126陆北线、110板渡线、133板大线路
停电区域:126陆北线-陆北024刀之间、110板渡线-1A1板渡线南端#1环网柜进线开关之间、1D2板大禅寺路4#环网柜进线开关后侧
●停电时间:2021年6月28日8时00分至13时00分(大雨改期)
线路名称:115新工线、111鹿业线路
停电区域:1051新工开关-新工058刀之间、1021鹿业开关-鹿业052刀之间
●停电时间:2021年6月29日8时00分至15时00分(大雨改期)
线路名称:111电渡线、146陈泾线
停电区域:111电渡线-电渡044刀之间、146陈泾线-陈泾028刀之间
●停电时间:2021年6月29日8时00分至17时00分(大雨改期)
线路名称:114桃园线、126陆北线
停电区域:桃园028刀-1A1桃园江南西路#1环网柜进线开关之间、陆北024刀-1A1陆北江南西路#1环网柜进线开关之间
●停电时间:2021年6月29日8时00分至15时00分(大雨改期)
线路名称:陆渡(陈泾村、太仓惠群精密机械有限公司、苏州禾庆机械有限公司、太仓高智汇科技产业有限公司、太仓鸿郡房地产开发有限公司、陆军预备役部队)等